

選べる春のウェルカムボーナス 2022 最大 50,000JPY 入金ボーナス ご利用規約

- 1. 本プロモーションを使用した Ox Securities の口座の新規開設をもって、お客様は本利 用規約および当社ウェブサイトで入手可能な顧客契約書を受け取り、読み、それらに拘 束されることに同意したことを認めます。
- 2. 当プロモーターは Ox Securities LTD で、Ox Securities として取引されています。 (BCN: 25509, BC: 2019).
- 3. 定義された用語は、本規約で特に明記されていない限り、顧客契約書と同じ意味を持ちます。
- 4. 本プロモーションは、第5条に定める適格なお客様で、かつ第6条、第9条、第12条で除外されていない方が対象です。
- 5. 本プロモーションに適格なお客様は、以下の様に限定されます。
 - a. 口座開設ならびに初回入金後、当社サポートまでメールにてボーナスをリクエストします。 service@oxsecurities.com
 - b. ボーナスを使用した利益を含む出金に関しては、2022 年 3 月 31 日午後 11 時 59 分 (AEST) までに、最低合計 3 ロットの取引を行う必要があります。
- 6. Ox Securities の公式担当者と書面で合意した場合を除き、本プロモーションに適格なお客様は、本プロモーション案内以降に新規で口座を開設されたお客様に限定します。

別表 1.1 - 最低入金額について

- 以下は一例の値であり、為替レートは市場の変化に伴い変更される可能性があります。

口座の通貨	最低入金額
JPY	10,000

- 7. 第5条の基準を満たし、第6条、第9条または第12条により除外されていない場合、
 - a. 本ボーナスは、対象となる Ox Securities の口座に適用されます。
 - b. 本取引クレジットは、お客様が Ox Securities にお持ちの取引口座の通貨で入金されます。

別表 1.2 - 入金額とそれに対するボーナスの目安:

入金額	ボーナスクレジット額
10,000 JPY	10,000 JPY
20,000 JPY	20,000 JPY
50,000 JPY	50,000 JPY



- 8. 本入金ボーナスは、取引目的のみに使用され、引き出したり、他人や他人の取引口座に 譲渡したり、現金に交換したり、他の商品やサービスに交換したりすることはできません。
- 9. 以下の方は、本プロモーションをご利用いただけません。:
 - a. 過去に既に当社にて口座を開設済みの方 (解約済み口座も含む)
- 10. お客様は、本プロモーションが、Ox Securities の商品を取得、処分、または継続して保有することを意図的に誘引するものではないことを、同意、理解、認識しています。
- 11. 利用者は、本プロモーションが、利用者の特定の財務状況、状況またはニーズに対する Ox Securities の商品の適合性に関する推奨または助言ではないことに同意し、理解し、認めるものとします。本オファーを受諾する前に、利用者は Ox Securities の商品の取引の適合性について自ら判断し、Ox Securities のウェブサイトで入手可能な該当する商品開示説明書を検討する必要があります。
- 12. Ox Securities スタッフやその親族、配偶者、パートナーには本キャンペーンは適用されません。
- 13. 本特典は、複数のアカウントを保有している場合でも、それぞれ固有の IP につきおー 人様 1 アカウントかつ 1 度に限らせていただきます。
- 14. 特典期間中にお客様が、一部でも資金を引き出した場合、残りのボーナスは消滅します。また、このプロモーションの目的上、オファー期間は 2022 年 3 月 21 日から 2022 年 3 月 31 日までとします。
- 15. Ox Securities は、将来いつでも予告なしに本キャンペーンを変更または中止し、入金ボーナスを撤回する権利を有します。
- 16. Ox Securities は、お客様が本キャンペーンを悪用した、または悪用しようとした、あるいは当社に対する誠意に欠ける行為を行ったと疑われる場合、当社の単独の裁量により、取引クレジットを拒否、保留または撤回し、必要に応じて、本キャンペーンおよびお客様のアカウントに関する諸条件を一時的または恒久的に解除し、またはお客様のサービスへのアクセスを終了させ、および/またはお客様のアカウントをブロックする権利を留保します。
- 17. 個人が実際にはプロモーションに参加する資格がないことを Ox Securities が後から発見した場合、Ox Securities はその裁量で取引クレジットを取り消すことができます。個人は、本取引クレジットが没収または取り消された場合、Ox Securities からいかなる支払いまたは補償を受ける権利もないものとします。
- 18. Ox Securities は、コンピューターシステムや機器の故障や誤作動を含むこれに限定されない、本プロモーションに関連して生じるいかなる損失または損害についても、アカウントホルダーまたはその他の者に対して責任を負わないものとします。
- 19. Ox Securities は、お客様に事前に通知することなく、またお客様の同意を得ることなく、いつでも本キャンペーンを修正、変更、終了する権利を有します。



Ox Securities Ltd. (Ox Securities)は、Suite 305, Griffith Corporate Centre, Beachmont Kingstown, St Vincent and the Grenadines にある国際事業会社登録機関により、セントビンセント・グレナディーンで設立された国際事業会社です。(25509 BC 2019)

リスク警告:差金決済取引 (CFD) や証拠金付き外国為替取引を含む店頭デリバティブは、複雑な金融商品であり、その取引には大きなリスクが伴います。お客様の初期投資額を大幅に上回る損失を被る可能性があります。 CFD の取引はすべての投資家に適しているわけではありません。

リスクを十分に理解した上で取引を行ってください。当社の店頭デリバティブ商品を取得する際、お客様は原資 産となる金融資産に対していかなる権利も義務も有しません。

Ox Securities は、いかなる金融商品の取得、保有または処分に関連した助言、推奨または意見を発行しません。情報は一般的な性質のものであり、お客様の財務目的、ニーズまたは個人的状況を考慮したものではありません。当社の商品およびサービスに関する重要な文書は、当社のウェブサイトに掲載されています。お客様は、Ox Securities の商品またはサービスを申し込む前に、これらの文書を読み、理解し、必要に応じて独立した専門家の助言を求める必要があります。